

5.29世界肠道健康日

便秘的痛苦 有谁能懂？

便秘有多痛苦，大概只有经历过的人才懂吧！有多少人每天在马桶上蹲半个多小时，攥紧拳头，使尽浑身力气，腿都蹲麻了，却还是只能排出一点点的空气，甚至头皮发麻、全身发抖、出冷汗了，还是无济于事，好像有东西一直堵在肠道里，肚子鼓鼓的。或者是好不容易拉出来了，又干硬如羊粪，数量很少，有的时候即便排便完还是有未排尽的感觉……这种欲哭无泪而又无济于事的感觉，在厕所待到天荒地老的感觉……估计每个便秘的人都记忆犹新。还有很多饱受便秘困扰的人这样形容：“好几天都不排便，小肚子仿佛怀胎3月，拉

不出来的时候，和生孩子一样痛苦！”

也正因为如此，很多便秘的人开始尝试各种各样的所谓便秘“偏方”，例如：疯狂吃香蕉、喝酸奶、喝蜂蜜水……但是这些方法真的靠谱吗？它们又能否真的可以帮助您改善便秘问题？当见不到明显作用后，不少人就万分着急，更加心烦气躁、精神焦虑，甚至还会引发其他身体问题，自己的生活也因此受到不良影响。要想真正改善便秘问题，我们要用“火眼金睛”避开一些没有科学依据的“便秘偏方”，学会用适合自己的通便方法。

中老年人通便 要用合适的方法

事实上，在中老年人中，便秘问题要比年轻人常见得多。随着年龄增长，中老年人肠道功能逐渐衰退，蠕动能力逐渐减弱，黏液分泌逐渐减少，肠动力不足，肠道内壁不够润滑，再加上运动量不够以及排便习惯差等因素的影响，就很容易导致大便不通畅，大便干，排便费力等情况，所以建议中老年人服用能够帮助肠道蠕动和保养肠道的产品。



参考资料：
还在靠喝蜂蜜、吃香蕉调理？走出4大误区，才能战胜便秘——丁香医生

这些方法真的有用吗？

1、疯狂吃香蕉

大概是香蕉给人一种以形补形的错觉，很多人认为吃香蕉就可以缓解便秘。其实，香蕉对于缓解便秘，没有什么特殊的作用。如果是没熟透的香蕉，因为

鞣酸含量高，更有可能加重便秘。即便是熟香蕉，纤维素的含量也没有比其他水果更突出，倒是可以吃点儿橙子、梨或火龙果等。

2、空腹喝蜂蜜水

蜂蜜水恐怕是最常用的偏方了。认真来说，它确实有一定的改善作用，但前提是你的身体果糖不耐受，并且要大量喝。前者是基因决定的，后者是以喝进去几十克蜂蜜为代价的，不怕长胖吗……蜂蜜是高果糖食物，100克蜂蜜大约有35克果糖和30克葡萄糖。对大多数人来说，蜂蜜就是糖水，就别再增加自己甜蜜的负担了。

变通596元
买2盒送1盒
通便专用 就是变通

变通牌天天胶囊
规格：0.4g/粒x60粒/瓶x2瓶/盒 市场价：398元/盒 (每人限购2组)



活动时间：2022年5月16日-5月31日 拨打**400-707-8558**立即订购